Cenmu paspen-Muoroyrao

1). Ako je 6poj cTpaHHMIIa PABUIHOT MHOTOYIJIa
n=9 oapenu:

a) Opoj aujaroHana u3 jeaHor TemeHa d,

0) ykyman 0Opoj nmujaronana D,

B) 30Mp CBUX YHYTpAIllbUX yIJIoBa S

I) jeNaH yHyTpallbU yrao «,

) LEHTPAIHH YTao ¢,

2) Ako je Opoj cTpaHuIla IPAaBUIHOT MHOTOYIJIA
n=7 oapenu:

a) Opoj aujaroHana U3 jeHOT TeMeHa

0) ykyran Opoj Aujaronania

B) 30Mp CBUX YHYTpAIlbUX YIJIOBa

I) jelaH YHYTpaIbU yrao

1) IICHTPAJTHH YTao

3) IlpaBuiian MHOTOYrao uma 18 cTpanwmIia.

Onpenu Opoj aujaroHana U3 jeIHOr TeMeHa, Opoj

CBUX JIMjaroHaja, 30up CBUX yHYTpAIlbUX YITIOBA,

VHYTpAIFbH Yrao, CIOJballbH Yrao U IEHTPATHA

yrao MHOTOYTJIA.

4) TlpaBuJiaH MHOTOYrao MMa 8 TeMEHa.

Onpenu Opoj aujaroHansa U3 jeIHOT TeMEHa, Opoj

CBUX JIMjaroHaia, 30up CBUX yHYTpAIFbUX YIJIOBA,

YVHYTpAIlbH Yrao, CIOJballibH Yrao U IEHTPAIHU

yrao MHOTOYIJIA.

5) IIpaBuiian MHOTOyrao uma 18 crpanuia.

Omperm d,, D,, S,,a,,9,

14) Konuko nMa CTpaHUIla MHOTOYTra0 YW j€ YKyIlaH
Opoj mujaronana 15 myra Behu ox Opoja ctpanuma?

15) Koz xor MHoroyria je 6poj CBUX AMjaroHana 5 myra
Behu o1 Opoja AujaroHana u3 jeqHoOr TeMeHa?

16) Konmuko cTpaHuiia iMa IpaBuaH MHOTOYTrao KOME
je LeHTpaJIHM yrao 5 myra MambH O yHyTpalber yria?
17) Criospamsy yrao npaBuIHOT MHOroyra je 40°.
Konuko nma nujaronana?

18) Criopammsy yrao mpaBHIHOT MEOTOYIIA je 22°30 .

Konuko crpanuia uMa MHOroyrao?

19) Konuko nma mujaronana MpaBHJIHA MHOTOYTa0 YHjH
je criospammbi yrao 3a 132° Marsu o1 yHyTpammbser yria.
20) LlenTpanHu yrao mpaBUJIHOT MHOTOYTJIA j€ jeAHAK
HIECTUHU YHYTpaumer yra. Onpenu 0poj aujaroHana
MHOTOYTJIA.

6) Konnko nma crpanuiia npaBuiaaH MHOIOYrao
aKo je:

a) yHyTpammsi yrao 168°

0) ykyran Opoj aujaronana 20

C) 36up cBUX VHYTpaumsux yriosa 540°

7) Konuko nma cTpanuiia npaBujiaH MHOTOYTao
axo je:

a) yayrpammsu yrao 156°

0) ykyran Opoj aujaronana 35

C) 36mp cBHX yHyTpammux yrmosa 1440°

8) 30up yHyTpalbuX YriioBa MPaBUIHOT
muoroyria je 1620°. Oxpeu ykyman Gpoj
JMjaroHarna.

9) Vkyman Opoj aujaroHaia mpaBUIHOT MHOTOYIJIA
je 135. Konuko nma TemeHa, KOJIMKO je
YVHYTpAIFbH Yrao, a KOJUKA EHTPATHU yrao?
10) Koju muoroyrao nma 114 nujaronana?

11) /la 11 mOCTOjU MHOTOYrao Koju uma 32
njaronaie?

12) [la 1 mOCTOjH TMpaBUIIaH MHOTOYTa0 YHjH je
yHyrpammsu yrao 110°?

13) LleHTpanHu yrao mpaBHIHOT MHOrOyra je 15°.

Onpenu 6poj AujaroHana u3 jeJHOT TEMEHa.

21) lujaronana kBazapara je 6 cm. Oapeau cTpaHHUILy,
00MM M TOBPUIMHY KBAJpTa Ka0 U IMOJIYNPEIHUK
yIUCaHE U OTMCAaHE KPY)KHUIIE.

22) BucuHa jeHaKOCTpaHUYHOT Tpoyria je 9 cm.
Onpenu cTpaHuily, 0OMM U MOBPIIMHY TPOYTJIa, Kao U
MOJIYITPEYHHK YIUCAHE U OIMCAHE KPYKHHIIE.

23) [Iyxa aujaroHana mpaBHIIHOT miecToyria je 12 cm.
Opnpenu cTpaHully, 0OMM U MOBPILIMHY LIECTOYIVIA, KAo
U TIOJIYIPEYHHK YITHCAHE U O CaHE KPYKHUIIE.

24) Jlyka QujaroHana IpaBHIHOT LECTOyrIa je 4+/3cm
Onpeny oOMM U OBPLIMHY.

25) Kpaha nujaroHana mpaBUIHOT [IECTOYTIIA j&
2J/3cm. Onpenn 0oOUM 1 TOBPIIMHY.

27) IlpaBuiHM IIECTOYra0 W jeAHAKOCTPAHHYHU
TpOyrao uMajy jenHake obume koju usHoce 18cm. 3a
KOJIMKO C€ Pa3IMKy]y HHXOBE HOBpPLIMHE?

28) IonynpeyHuK ynucaHe KpY:KHUIIE OKO
JeTHAKOCTpaHWYHOT Tpoyria je 3cm. M3pauyHaj
CTpaHUIly, 0OOMM U MOBPILMHY TPOYIJIA.

29) Ctpanwuiia KBajpara je 3\/5 cm. Oxgpeau
JMjaroHany, oOUM M OPIIMHY KBaJpara.

30) [MoBpumua kBazapara je 128 cm?*. Oapenn
MOJIYIPEYHUK ONMCAHE U YITHCAaHEe KPY)KHHUIIE.

31) KoHcTpyHIm mpaBuiiaH OCMOYTao, ako je

a) MOJYMPEYHUK YIHUCAaHE KPYKHHUIIE 6 CM.

0) ctpanuua ayxune 4 cm.

B) IOJIYIIPEUYHUK ONMCAHE KPY>KHHULIE 5 CM.

32) KoHcTpyuIiM mpaBHIIaH IECTOYrao, aKo je

a) MOJIYIIPEYHUK YITHUCAHE KPY)KHHUIIE 6 CM.

0) crpanua gyxuHe 4 cm.

B) MOJYIPEUYHHUK ONHMCAHE KPYKHHIE 5 CM.

33) KoHcTpyrim mnpaBuiiaH MHOTOYrao ako My je 30up
yHyTpamm X yriosa 720°, a crpanuia qyxuHe a=4cm.
34) KoHcTpynIm mpaBuiIaH MHOTOYrao ako My je
yKynaH Opoj nujaronana 9, a crpanuna gykuae 4cm.




